

# ТОВ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД»

Код ЄДРПОУ40627741, ІПН 406277402287

21036 Україна, м.Вінниця, вул.Миколи Амосова,26А, прим.401, оф.2

р/р UA143808050000000026004618537 АТ «Райфайзен Банк Аваль» у м.Києві, МФО 380805

№17/08-23 від «17» серпня 2023 р.

Міністерство захисту довкілля  
та природних ресурсів України  
вул. Митрополита Василя  
Липківського, 35, Київ, 03035  
Email : info@mepr.gov.ua

Кіровоградська обласна  
військова адміністрація  
пл.Героїв Майдану, 1, м.Кропивницький, 25006  
Email : public@kr-admin.gov.ua

Департамент екології та природних  
ресурсів Кіровоградської ОВА  
25022, м. Кропивницький,  
вул. Віктора Чміленка 84/37  
Email : public@ekolog.kr-admin.gov.ua

Кропивницька районна  
військова адміністрація  
25014, м.Кропивницький, вул. Дарвіна, 25  
Email : inbox1@kirrda.kr-admin.gov.ua

Знам'янська міська територіальна громада  
27400, Кіровоградська обл. м. Знам'янка,  
вул. Віктора Голого,73,  
Email : mznam@zn-rada.gov.ua

Відповідно до абзацу чотирнадцятого частини першої статті 10 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» **ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД"** просить Вас розмістити повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для даного підприємства.

Додатки:

- 1.Копія газети в електронному вигляді
- 2.Електронна версія повідомлення

Керівник  
ТОВ "ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД"



ЛІВАК СЕРГІЙ СЕРГІЙОВИЧ

**Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди:**

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання –ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД» скорочена назва - ТОВ «Поділлянафтотрейд», ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ - 40627741;

Місцезнаходження суб'єкта господарювання – Україна, 21036, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи Амосова, буд. 26 А, прим. 404, офіс 2, контактний номер телефону - +380673701686, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання- [azs45@chipo.int](mailto:azs45@chipo.int)

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика- Україна, 27411, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н., смт. Знам'янка Друга, вул. Шмідта, 56

Мета отримання дозволу на викиди - отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкту, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші;

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно висновок з оцінки впливу на довкілля відсутній;

Загальний опис об'єкта (опис виробництв та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно КВЕД є 47.30 Роздрібна торгівля паливом.

На території промислового майданчика розміщується АЗС. Нафтопродукти на АЗС доставляються спецавтоцистернами. На АЗС здійснюється наступні технологічні операції:

Прийом з автоцистерни ЗВГ, бензину та дизпалива;

Зберігання ЗВГ, бензину та дизельного палива у резервуарах;

Заправка автомобілів ЗВГ, бензином та дизельним паливом.

Видача бензину та дизельного палива з резервуарів у транспортні засоби здійснюється 4-х, 2-х та однопродуктивною колонкою, (6 колонок на 19 паливно-роздавальних пістолетів), які укомплектовані дистанційним обладнанням, що дає можливість суб'єкту господарювання здійснювати з приміщення дистанційний контроль за кількістю виданого палива.

Річний відпуск палива складає: бензину – 276 м3/рік; дизельного палива - 180 м3/рік; ЗВГ – 420 м3/рік.

Для зберігання пального використовується:

Резервуар підземного типу об'ємом 25 м3 для зберігання ДП;

Резервуар підземного типу об'ємом 10 м3 для зберігання ДП;

Резервуар підземного типу об'ємом 25 м3 для зберігання бензину марки А 95 Євро;

Резервуар підземного типу об'ємом 25 м3 для зберігання бензину марки А 92 Євро;

Резервуар наземного типу об'ємом 10 м3 для зберігання ЗВГ.

Для видачі пального використовуються:

4 чотирьох-продуктивні заправні колонки ТМ МРD-SK-U8/4/8 S-MPD;

2 двох-продуктивні заправні колонки ТМ МРD-SK-U8/4/8 S-MPD;

1 продуктивна колонка АСТРА з пістолетом для ЗВГ.

На АЗС проводяться операції приймання нафтопродуктів, тимчасове зберігання та заправка автотранспорту.

Джерелами викидів ЗР є розширювальні дихальні клапани резервуарів для зберігання дизельного палива, бензину та зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), паливо-роздавальні пістолети дизельного палива, бензину та зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), оголовок скидального трубопроводу .

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) – 0,7576716, вуглеводні насичені C<sub>12</sub>-C<sub>19</sub> (розчинник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,005925409, пропан - 0,229, бутан - 0,212

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені;

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають.

Адреса Кіровоградської обласної військової (державної) адміністрації до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – 25006, Кіровоградська обл. м. Кропивницький, площа Героїв Майдану, буд. 1. Тел.(0522)240330,

Строки подання зауважень та пропозицій - приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.



## Шановні передплатники газети "Знам'янські вісті"

Якщо ви не отримали передплату вамі нашу газету або її доставка сталася на кілька днів пізніше, тоді запитуйте газету у вашому поштово-відділенні і телефонуйте до обласної дирекції «Укрпошти».

Телефон Кіровоградської обласної дирекції «Укрпошти»: (060) 360-29-39

Телефонуйте, пишіть:

☎ - 099 721 14 26

еl.pocшта:

zn\_visti@ukr.net



# Знам'янські Вісті

Газету засновано 1930 року

Четвер, 17 серпня 2023 року

№ 33 (8521)

## Найголовніше завдання – підготовка до зими

Ще один тиждень прожила Знам'янська громада під звуки тривоги, допомоги ЗСУ, турботи про вимушених переселенців, підготовки до зими, навчання здобувачів освіти та багато іншого. У громаді надаються медичні, соціальні та інші послуги, працюють комунальні, щоб наше місто мало ошатний і доглянутий вигляд.



Найбільш чітко отримувати повідомлення про загибель сина і доньки громади. Ми втратили військово-службовця Сергія Головаченка.

Захищаючи рідну землю, незалежність і мирне життя України, загинув воїн - солдат Сергій Миколайович Головаченко

Сергій Миколайович народився та навчався у місті Кропивницькому. Закінчив у 1989 році машинобудівний технікум за спеціальністю технік-технолог. Працював у ТДВ «Колос» на посаді будівельника. Проживав у с/т Знам'яні Другій.

Військовослужбовець 22-го окремого мотопіхотного батальйону окремої механізованої бригади імені кошового Івана Сірка на посаді стрілець-санітар 1 мотопіхотного відділення мотопіхотного взводу мотопіхотної роти.

Солдат Сергій Головаченко загинув 03.08.2023 в н.п. Кліщіяка Донецької області при захисті Батьківщини, виявивши стійкість та мужність, під час виконання бойових завдань у складі підрозділу.

10 серпня 2023 року голова Кіровоградської обласної ради Юрій Дрозд, начальник Кропивницького районної військової адміністрації Віталій Пастушенко, начальник Кропивницького районного ТЦК та СП Олександр Чічка вручили орден «За мужність» III ступеня (посмертно) батькам загиблого Героя - Хмари Максима Андрійовича.

Відбулося надзвичайно важливе засідання виконавчого комітету. Насамперед заслухали звіти про підсумки роботи господарського комплексу громади в осінньо-зимовий період 2022/2023 року та підготовку його до стабільного функціонування в осінньо-зимовий період 2023/2024 року: керівника комунального підприємства «Знам'янський комбінат комунальних послуг» Олега Чернявського, директора Знам'янського ВКГ ОКВП «Дніпро-Кіровоград» Олега Рябова, начальника відділу культури і туризму Сайлани Бабасової, начальника управління соціального захисту населення Алли Волошиної, директора тери-

торіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) м. Знам'янка Юлії Таран, директора КНП «Знам'янська міська лікарня ім. А.В. Лисенка» Знам'янської міської ради Руслана Пушкаренка, в.о. директора КНП «Знам'янський міський центр надання первинної медико-санітарної допомоги» Знам'янської міської ради Миколи Коноваленка, заступника начальника відділу освіти, молоді та спорту Олени Спірідонівної та інформацію управління містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Знам'янської міської ради. Протягом опалювального сезону 2022/2023 року усі структурні підрозділи працювали в досить складних умовах. У листопаді 2022 року внаслідок ракетних ударів і пошкодження енергетичних об'єктів в Україні Кіровоградська область пережила так званий «блекаут», коли без електропостачання залишилися всі життєво важливі об'єкти. Така ситуація негативно позначилася на роботі систем водопостачання. Збільшення вартості паливно-мастильних матеріалів негативно позначилося на функціонуванні сфери житлово-комунального господарства.

На підставі доповідей про підсумки роботи господарського комплексу громади в осінньо-зимовий період 2022/2023 року та підготовку його до стабільного функціонування в осінньо-зимовий період 2023/2024 року, затвердити план заходів з підготовки до опалювального сезону 2023/2024 року. Керівникам установ, організацій та підприємств усіх форм власності до 1 жовтня поточного року забезпечити:

- завершення робіт з ремонту покрівель, приміщень, котельень, систем автономного опалення і їх готовність до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 року;
- готовність обладнання та засобів обліку газу і води на підпорядкованих котельнях;
- погашення заборгованості за спожиті енергоносії та надані комунальні послуги та проведення відповідної роз'яснювальної роботи в трудових колективах по даному питанню;

но;

- заготівлю протигололедних покриттєвих матеріалів у кількості, що необхідна для посилення території, закріпленої за підприємствами, та прибирання закріплених територій;
- за необхідності організацію здійснення повірки засобів обліку природного газу і води.

**Відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Знам'янської міської ради** в термін до 1 вересня поточного року:

- вжити заходи з підготовки автономних котельень, які є на балансі закладів освіти, до роботи в осінньо-зимовий період 2023/2024 року;
- забезпечити придбання у розмірі 100 відсотків необхідних обсягів вугілля та укладання договорів на постачання та транзит природного газу;
- завершити виконання робіт по капітальних та поточних ремонтах закладів;
- виконати роботи по перевірці та забезпеченню належного функціонування зливової каналізації на територіях закладів освіти;
- перевірити та підготувати законні споруди цивільного захисту.

**Відділу культури і туризму виконавчого комітету Знам'янської міської ради** до 1 вересня поточного року:

- вжити заходи з підготовки автономних котельень, яка перебуває на балансі відділу, до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 року;
- укласти договори на постачання та транзит природного газу.

**КНП «Знам'янська міська лікарня ім. А.В. Лисенка» Знам'янської міської ради** до 1 вересня поточного року:

- вжити заходи з підготовки автономних котельень, які є на балансі лікарні, до роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 року;
- укласти договори на постачання та транзит природного газу;
- завершити виконання робіт по поточних та капітальних ремонтах приміщень.

Зазначення на 2-й стор.

## 23 серпня - День Державного Прапора України

Шановні жителі та гості Знам'янської громади! Від щирого серця вітаю вас із Днем Державного Прапора України!

Цей день є одним з найбільш знакових свят в історії України. Ставлячись з повагою до державних символів України, ми віддаємо дань пам'яті героїчному минулому країни, шануємо непорушній зв'язок часів і спадковність поколінь, дбайливо зберігаємо культурні традиції українського народу.

Прапор – один з найголовніших символів для кожного українця. Наш народ ніс його через покоління національно-визвольної боротьби, через революції і Майдани, через геноцид та війни. Він є символом суверенітету і незалежності. Символом, дорогим для всіх поколінь українця усього світу.

Висловлюю глибоку шану всім людям, що стояли біля витоків відродження Незалежності та національних символів.

Схиляю голову перед героями минулого та сучасності, хто поклав життя та здоров'я, захищаючи нашу ойно-косту України.

Слава нашому Прапору! Прапору минулих, сьогоденних і майбутніх перемог!

З повагою Знам'янський міський голова  
Володимир СОМІРКО

## Маркет на Шкільному

Ні, на цьому проспекті не відкрився новий магазин. Так назвали загальноміський захід нового формату його організатори – громадська організація «WE WORLD», який влаштували на найстарішій вулиці Знам'янки у День молоді. З передовідньої пори і до вечора цього дня тут вирувало життя і ярмарок – продавали, купували, вчилися, грали, спілкувалися і відпочивали знам'янчани різного віку – від малечі до людей похилого віку. І для кожного знайшлося заняття і справа до душі, недарма ж кажуть, що її молодість не має вікового цензу. Тож у свято на проспекті Шкільному слова проявлялися нестримна енергія, молодечий запал, неосянжа жага до пізнання, любов до прекрасного і значна щедрість мешканців громади, які донатили на ЗСУ. Благодійний захід був цікавим і нестандартним, як і планували організатори, тож їм - слава.



Зазначення на 3-й стор.



# КАЛІННОНЬКА

## Сезон баклажанів

Деякі господині сумніваються в доцільності заготовок на зиму. Моєлля, овочі зараз доступні круглий рік, купити їх не проблема навіть узимку. Але цінність і користь сирених овочів у цей період року сумніва. А ось впровадження баклажанів мають зовсім інший смак.



### Баклажани по-корейськи

3 кг баклажанів, 300 г болгарського перцю (краще чорного кольору), 300 г моркви, 300 г цибулі, 2-3 головки часнику, 1-2 стручки гострого перцю (можна і

без нього), олія для смаження.

Маринад:

1 скл. води, 0,5 скл. олії, ¼ склянки оцту, 4-5 ст. л. цукру, 1 ст. л. (полова) солі, перець чорний горошком і духмяний, лавровий листок, 1 ст. л. коріандру.

Баклажани обірати (1/3 частини баклажанів можна залишити зі шкіркою), нарізати крупною соломкою, залити водою, додавши 1-2 ст. л. солі, і залишити на 2 год., аби вийшла гіркота. Потім воду злити, баклажани промочити паперовим рушником і обсмажити на олії до легь рум'яного, майже до білого кольору, але до м'якості. Перець нарізати тонкою соломкою, цибулю теж тонко наштуквувати, моркву натерти на терці по-корейськи, часник вичавити, гострий перець дрібно нарізати. У глибокому посуді обережно змішати всі овочі.

Приготувати маринад: усі інгредієнти, крім коріандру, з'єднати і закип'ятити. Охолоджений маринад, а також коріандр додати до підготовлених овочів, акуратно перемішати, вкласти щільно в банки, простерилізувати й закупорити металевими кришками.



### Баклажани гострі

- 2 кг баклажанів,
- 2 стручки гіркого перцю,
- 1 голова часнику,
- 1,5 ст. л. солі,
- 1,5 ст. л. цукру,
- 130 мл оцту 9 %,
- 200 мл олії.

Баклажани зварити, покласти під прес, щоб стекла зайва рідина, і нарізати великими шматочками.

Перець і часник змолоти на м'ясорубці, додати сіль, цукор, оцет, олію і все перемішати.

Баклажани змішати з заправкою. Розкласти у банки, закрити капроновими кришками. Зберігати в холодильнику.

Смачного!

## Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Повне та скорочене найменування суб'єкта господарювання – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД», скорочена назва – ТОВ «Поділлянафтотрейд», ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ – 40627741.

Місцезнаходження суб'єкта господарювання – Україна, 21036, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Миколи Амосова, буд. 26-А, прим. 404, офіс 2, контактний номер телефону: +380573701686, адреса електронної пошти суб'єкта господарювання – azs45@chpro.int

Місцезнаходження об'єкта промислового майданчика – Україна, 27411, Кіровоградська обл., Кропивницький р-н., с/пт Знамянка Друга, вул. Шмідта, 56

Мета отримання дозволу на викиди – отримання дозволу на викиди ЗР для іонічного об'єкта, для надання права експлуатувати об'єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їх суміші.

Відомості про називається вивозу з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля – об'єкт не підлягає оцінці впливу на довкілля, відповідно вивозу з оцінки впливу на довкілля відсутній.

Загальний опис об'єкта (опис виробництва та технологічного устаткування) – Основним видом діяльності підприємства згідно з КВЕД, є 47.30 Роздрібна торгівля паливом.

На території промислового майданчика розміщується АЗС. Нафтопродукти на АЗС доставляються спецавтомобілями. На АЗС здійснюються наступні технологічні операції:

Приїом з автоцистерни ЗВГ, бензину та дизеля.

Зберігання ЗВГ, бензину та дизельного палива у резервуарі.

Заправка автомобілів ЗВГ, бензином та дизельним паливом.

Видача бензину та дизельного палива з резервуарів у транспортні засоби здійснюється 4-х, 2-х та однопродуктної колонкою, (6 колонок на 19 паливно-роздавальних пістолетів), які укомплектовані дистанційним обладнанням, що дає можливість суб'єкту господарювання здійснювати з приміщення дистанційний контроль за кількістю виданого палива.

Річний відпуск палива складає: бензину – 276 м³/рік; дизельного палива – 180 м³/рік; ЗВГ – 420 м³/рік.

Для зберігання пального використовуються:

Резервуар підземного типу об'ємом 25 м³ для зберігання ДП;

Резервуар підземного типу об'ємом 10 м³ для зберігання ДП;

Резервуар підземного типу об'ємом 25 м³ для зберігання бензину марки А 95 Баро;

Резервуар підземного типу об'ємом 25 м³ для зберігання бензину марки А 92 Баро;

Резервуар наземного типу об'ємом 10 м³ для зберігання ЗВГ.

Для видачі пального використовуються:

4 чотирьох-продуктні заправні колонки ТМ МРД-SK-U8/48 S-MPD;

2 двопродуктні заправні колонки ТМ МРД-SK-U8/48 S-MPD;

1 продуктивна колонка АСТРА з пістолетом для ЗВГ.

На АЗС проводяться операції приймання нафтопродуктів, тимчасове зберігання та заправка автотранспорту.

Джерелами викидів ЗР є розширеними дихальні клапани резервуарів для зберігання дизельного палива, бензину та зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), паливно-роздавальні пістолети дизельного палива, бензину та зрідженого вуглеводневого газу (ЗВГ), оголовки сквадиного трубопроводу.

Відомості щодо видів та обсягів викидів (т/рік) – Бензин (нафтовий, малосірчистий у перерахунку на вуглець) – 0,7576716, вуглеводні насичені С12-С19 (розмічник РПК-26611 і ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 0,005925409, пропан – 0,229, бутан – 0,212

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання – заходи не передбачені; дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – заходи не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству – відповідають.

Адреса Кіровоградської обласної військової (державної) адміністрації, до якої можуть надіслатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди, – 25006, Кіровоградська обл., м. Кропивницький, площа Героїв Майдану, буд. 1. Тел.: (0522) 240330.

Строки подання зауважень та пропозицій і приймаються протягом 30 календарних днів з дати опублікування інформації в газеті.

## Наше здоров'я

### ЯК ХАРЧУВАТИСЯ, АБИ СЕРЦЕ БУЛО ЗДОРОВИМ

Кардіологи радять, як харчуватися, аби серце було здоровим.

Улюбленими мікроелементами серця є калій та магній. Калій поліпшує роботу серцевого м'яза й виводить надлишкову рідину з організму. Багаті на калій продукти: капуста, гарбуз, абрикоси, чорнослив, курага, роданжи, плоди шипшини.

Магній має судинорозширювальну дію і сприяє профілактиці спазмів судин, зокрема артеріального тиску. Багато магнею в морях, буряку, салаті, зеленій петрушці, ягодах чорної смородини, горіхах.

Червоне м'ясо (свинина, яловичина) не бажано вживати більше двох разів на тиждень. Варто частіше замінити м'ясо на рибу, птицю, бобові (горох, кавасоло, сочевицю).

Включайте до щоденного харчування каші, хліб із борошна грубого помалу.

При приготуванні їжі використовуйте такі олії: оліякова, кукурудзяна, соняшникова, соєва, льня (до 2 ст. л. на день).

Молочні продукти слід вживати з низьким вмістом жиру: нежирні йогурти, кефір (1 %), сир, кисломолочний сир (0-4 %). Їжте більше фруктів і овочів (400 г на день), крім картоплі. Включайте до свого раціону морепродукти, адже вони багаті йодом.

Готуйте їжу на пару, відварюйте, заправляйте без солі і лише злегка підсолюйте вже приготовлені страви.

Рекомендується вживати не більше 2-3 яєчних жовтків на тиждень.

Із напоїв віддайте перевагу воді, зеленому чаю, натуральним сокам.

Слід обмежити вживання солі, субпродуктів, алкоголю, кондитерських виробів, морозива, кави та міцно завареного чаю.

Вживайте з раціону ковбаси, сосиски, копченості, гамбургери, хот-дого, сало, паштети, чипси.

М'ясо (не на кістці) і риби бульйони допустимі, але не частіше двох разів на тиждень.

Калорійність їжі повинна відповідати вашому ступеню фізичної активності.

«Годуйте» своє серце правильно і воно вам обов'язково віддячить!



Продається ізольована половина будинку у селищі Водяному з усіма зручностями. Чотири кімнати, ванна. Територія двору дозволяє встановити сонячні батареї, пасіку, займатися господарством. Є город, великий сад. Будинок розікнено на асфальтованій, освітленій вулиці. Нова бетонна паркан по периметру. Нові пластикові вікна. Збереглось лічне опалення, є газове. Якісна питна вода із свердловни, інтернет, паркінг.

Телефони: 0980048241, 0669875568.

**АВТОПОСЛУГИ** здебільше, відвідування, вивезення сайтів, меблів і т.д. Доступні ціни. Тел.: 097 455 85 03

**Продам ПАЛИВНІ БРИКЕТИ** З ДОСТАВКОЮ. Т.: 0503150800, 0964661206

погода	17.08	18.08	19.08	20.08	21.08	22.08	23.08	24.08
Хмарність	ЧТ	ПТ	СБ	НД	ПН	ВТ	СР	ЧТ
Опади								
Температура вдень, °С	+29	+29	+31	+31	+28	+31	+28	+28
Температура вночі, °С	+18	+16	+17	+18	+18	+19	+18	+16
Тиск, мм рт. ст.	748	748	747	747	746	746	747	747
Вологість, %	66	62	62	67	63	65	60	60
Вітер, м/с	С	ПівС	П	П	П	П	П	ПівС
	4	3	4	3	4	3	4	2
Середньодобова	+23	+23	+24	+25	+24	+25	+23	+22

## Соціалізація



16 серпня 2014 року перестало битися серце коханої дружини, любимої матері і найріднішої бабусі – Бессонові Галині Маричук

Ти нас залишила, рідненька. Настав розлуки страшний час. Але жила ти,

як раніше – Ти в наших серцях серед нас.

Своєю любов'ю, сердивістю, ніжністю. На всіх хвилях ти ділила. Не стало світ – пішла ти в вічність, Залишиши нас з болем жить. Вічно сумуючі рідні

...Жаль, сум, сльозин...  
...Вічно пам'ятаю...

Газету відрусувати ТОВ «Білий Місяць», Кропивницький, вул.Лісова, 14; Заповнити й доставити. Завданням редакції є надати на: 1-4-03. Технічний контакт: 022.

Редакторка  
Вікторія МІРКЕВИЧ  
Засновник - ТОВ "Редакція газети "Знамянський вісти"

☎ +099 721 14 26  
e-mail: zn\_visti@ukr.net

Адреса:  
27400, м. Знамянка,  
вул. М.Г.Грушевського, 17  
Сайт про реєстрацію  
№931507 від 13.08.2016 року



Думки авторів публікацій не завжди збігаються з позицією редакції. Редакція залишає за собою право не публікувати з огляду на достовірність інформації, в редакції і сторінки повідомлення та інші рекламні повідомлення, не має рекламних цілей. © - платний матеріал